

Dancă (PNL): Decizia CCR pe Legea 304/2004 - o victorie parțială

Mircea F. Cristian / 23 ian 2018 / 18:29



Descriere foto: Ionel Dancă, foto: facebook PNL

Decizia CCR este o victorie parțială, susține Ionel Dancă. Ela a declarat că e regretabil că magistrații Curții au respins solicitarea de a sesiza Comisia de la Veneția.

Purtătorul de cuvânt al PNL, Ionel Dancă, susține că decizia CCR în privința Legii 304/2004 privind organizarea judecătorească este o victorie parțială și consideră regretabilă respingerea solicitării de sesizare a Comisiei de la Veneția.

"O primă inițiativă din pachetul de modificări a legilor Justiției se întoarce în Parlament. CCR a dezbătut azi sesizările PNL și a admis patru obiecții de neconstituționalitate ale modificărilor la Legea 304/2004 privind organizarea judiciară. (...) Așadar, este o victorie parțială azi la CCR împotriva modificărilor legilor Justiției, dar, din păcate, fără perspectiva unui punct de vedere clar din partea Comisiei de la Veneția. (...) Este regretabil că magistrații CCR au respins solicitarea PNL de sesizare a Curții de la Veneția", a scris Dancă, marți, pe Facebook.

CCR a admis, marți, patru obiecții privind Legea 304/2004 referitoare la organizarea judiciară.

"Cu privire la organizarea judecătorească am dat o decizie. Decizia constă în respingerea obiecțiilor de neconstituționalitate extrinseci, care vizau constituirea Comisiei parlamentare și modul de luare în dezbateră a acelor amendamente care erau propuse de la Consiliul Legislativ, de la organizații profesionale, spunând că acele amendamente au fost de fapt însușite de către Curtea Constituțională și prezentate către Parlament. (...) Am admis 4 puncte din textele pe care le-au criticat autorii sesizărilor, pentru motivele pentru care le-am prezentat în comunicatul de presă, iar pentru celelalte texte care sunt menționate în cele două sesizări am respins pentru că ele nu erau prezentate", a declarat președintele CCR, Valer Dorneanu, la finalul ședinței de plen.

[citeste si]